
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Регіональний розвиток і просторове планування» 
другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 106 Географія галузі знань 

10 Природничі науки кваліфікації «магістр з географії, менеджер (управитель) 
регіонального розвитку» Чернівецького національного університету імені Юрія

Федьковича

Освітньо-професійна програма підготовки магістра з географії, менеджера 
(управителя) регіонального розвитку спеціальності 106 Географія є основою підготовки 
магістрів-географів, що зорієнтована на формування компетентностей управління 
регіональним розвитком та просторовим плануванням. Програма зорієнтована на вимоги 
сучасного ринку праці, а саме реалізацію реформи місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади, з акцентом на просторовому плануванні (процеси 
децентралізації та регіоналізації) та регіональному розвитку з підвищенням 
конкурентоспроможності територіальних громад.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми «Регіональний розвиток і 
просторове планування» реалізують конструктивну функцію суспільної географії з 
практичним застосуванням наукових положень в регіональному і просторовому плануванні. 
Окрім, того з метою формування соціальних навичок та розширення можливостей 
працевлаштування в освітньо-професійній програмі передбачена педагогічна справа.

Кадровий склад, зазначений в освітньо-професійній програмі, відповідає профілю 
навчальних дисциплін. До викладання і проведення навчальних занять та практичної 
підготовки залучені фахівці відповідного рівня підготовки. Навчально-методичне 
забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за освітньо-професійною програмою розроблене на належному рівні і відповідає 
вимогам.

Поряд із цим. зважаючи на потребу підвищення академічної кваліфікації та 
стимулювання розвитку викладацької майстерності, вважаємо за доцільне рекомендувати 
посилити публікативну активність викладачів, які викладають на цій ОП.

Відповідно до зазначеного вище, освітньо-професійну програму «Регіональний 
розвиток і просторове планування» варто оцінити позитивно та можна рекомендувати для 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «106 
Географія» галузі знань «10 Природничі науки».
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